

Emri i qarkut:

Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili):

Ndryshim i Programit të Arsimit të Individualizuar (PAI).

Ndryshimi do t'i bashkëngjitet PAI-së me datë: nga deri në

Informacionet e nxënësit

Emri i nxënësit:	Ditëlindja e nxënësit:
Numri i identifikimit të nxënësit:	Klasa/niveli:

Informacione në lidhje me ndryshimin

Shtoni rreshta sipas nevojës për ndryshime në seksione të shumta të PAI-së

Cili seksion i PAI-së do të ndryshohet?	Çfarë ndryshimesh do të bëhen në këtë seksion?	Pse po bëhet ky ndryshim?

INFORMACIONET SHITESË

Regjistroni çdo informacion shtesë përkatës.

SEKSIONI I PËRGJIGJEVE

Sigurimi i shkollës: Vërtetohet se modifikimet e bëra në këtë ndryshim janë ato të rekomanduara nga ekipi dhe se do të ofrohen shërbimet e përcaktuara të arsimit special.

Emri dhe roli i përfaqësuesit të LEA-s:	Nënshkrimi:	Data:
---	-------------	-------

Përgjigje nga prindërit, kujdestari, prindi zëvendësues për çështjet e arsimit ose nxënësi që ka mbushur moshën madhore dhe ka të drejta për vendimmarrje:

Është e rëndësishme ta informoni qarkun për vendimin tuaj sa më shpejt të jetë e mundur. Tregoni përgjigjen tuaj duke zgjedhur kutinë e duhur më poshtë dhe duke i kthyer qarkut një kopje të nënshkruar.

<input type="checkbox"/>	E pranoj këtë ndryshim të PAI-së.
<input type="checkbox"/>	I refuzoj pjesët e mëposhtme të PAI-së, duke kuptuar se çdo pjesë që nuk e refuzoj do të konsiderohet e pranuar dhe e zbatuar menjëherë. Pjesët e refuzuara janë si më poshtë:
<input type="checkbox"/>	E refuzoj këtë ndryshim të PAI-së.
	Komenti i prindit: Do të doja të bëja komentet e mëposhtme, por e kuptoj që çdo koment i bërë që sugjeron ndryshime në PAI-në e propozuar nuk do të zbatohet, përveç nëse do të modifikohet PAI apo ndryshimi i PAI:

X

Nënshkrimi i prindërve, kujdestarit, prindit zëvendësues për çështjet e arsimit ose nënshkrimi i nxënësit nëse është 18 vjeç e lart* **Data**

**Nënshkrimi i nxënësit kërkohet sapo nxënësi të mbushë moshën 18 vjeç, përveç nëse ka një kujdestar të caktuar nga gjykata.*

Kërkesë për takim

<input type="checkbox"/>	Kërkoj një takim për të diskutuar ndryshimin e PAI-t të refuzuar ose pjesën(et) e refuzuara.
--------------------------	---